
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 012/2017)

Ao décimo sétimo dia do mês de agosto de dois mil e dezessete às dezenove
horas, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os
seguintes Vereadores: DANILO SALVALAGGIO, ALVARO ANTÔNIO MIORANDO, ADRIANO

OLIVÉRIO NUNES DOS SANTOS, ARQUIMEDES DAVID DA SILVA, CLÓVIS RICHETTI, DORNELES

MARQUES ANTUNES, KATIANE PONTEL FABRIS, RONI GALVAN e VARLETE PAVAN DE VARGAS 

também estava presente o assessor jurídico e a Secretária Executiva. I – Na
forma regimental o presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o Vereador
Senhor Danilo Salvalaggio deu por aberto os trabalhos da presente Sessão. Após
cumprimentou a todos os presentes convidando-os para fazer uma oração. Ato
contínuo, passou-se a proceder a leitura da ata nº 011/2017, a qual submetida a
apreciação e votação foi aprovada por todos. Em seguida a secretária fez a leitura
da mensagem encaminhada pelo Poder Executivo, dando continuidade passou-se
proceder a leitura, apreciação e votação do Projeto de lei nº 032/2017, o qual tem
por objetivo “autoriza suplementação de verba para orçamento de 2017”.
 Colocado o projeto de lei em votação, o mesmo foi aprovado por UNANIMIDADE.
Dando continuidade à sessão, passou-se a proceder a leitura, apreciação e
votação do Projeto 033/2017, de autoria do Poder Executivo Municipal, o qual tem
por objetivo “autoriza suplementação de verbas para o orçamento de 2017”.
Colocado o projeto de lei em apreciação e votação, esse foi aprovado por
UNANIMIDADE. Em seguida, passou-se a proceder a leitura, apreciação e
votação do Projeto 034/2017, de autoria do Poder Executivo Municipal, o qual tem
por objetivo “autoriza suplementação de verbas para o orçamento de 2017”.
Colocado o projeto de lei em apreciação e votação, esse foi aprovado por
UNANIMIDADE. Dando continuidade passou-se a proceder a leitura, apreciação e
votação do Projeto 035/2017, de autoria do Poder Executivo Municipal, o qual tem
por objetivo “autoriza suplementação de verba para o orçamento de 2017”,
colocado o projeto de lei em votação, o mesmo foi aprovado UNANIMIDADE.
Seguindo a presente sessão, passou-se se a proceder a leitura, apreciação e
votação do Projeto 036/2017, de autoria do Poder Executivo Municipal, o qual tem
por objetivo “autoriza o município de São Jorge a firmar convênio com o município
de Nova Prata tendo como convenentes os municípios de Guabiju, Paraí, Protásio
Alves e União da Serra para contratação de exames de Ressonância Magnética”.
Colocado o projeto de lei em votação, o mesmo foi aprovado por todos. Dando
continuidade à sessão, passou-se a proceder a leitura, apreciação e votação do
Projeto 038/2017, de autoria do Poder Executivo Municipal, o qual tem por
objetivo “autoriza suplementação de verbas para o orçamento de 2017”, colocado



o projeto de lei em votação, esse foi aprovado por todos. Em seguida passou-se a
proceder a leitura, apreciação e votação do pedido de informação nº 001/2017 de
autoria da vereadora Varlete P. de Vargas, o qual tem por objetivo “Seja
informado a quantidade de cidadãos(ãs) deste Município que foram atendidos
pelo convênio firmado com o Município de Nova Prata, com a interveniência do
Hospital São João Batista para repasse de facoemulsificação, objeto da Lei
Municipal nº  1416, informando o nome e data do procedimento, bem como, seja
informado por escrito a ordem dos próximos atendimentos e datas se possível em
que os procedimentos serão realizados.” Colocado o pedido de informação em
votação. Mesmo foi aprovado por UNANIMIDADE. Seguindo o presidente Danilo
Salvalaggio, fala do motivo da ausência do vereador Adriano O. Nunes dos
Santos, apresentando a justificativa/ atestado, sendo esta APROVADA por todos.
O vereador Roni fala da verba recebida do deputado Pepe Vargas, no valor de R$
500.000,000, porém não se sabe ao certo onde será aplicado esse valor, pois
depende de projetos. O vereador acredita que será para a infraestrutura do
município e em nome da bancada do PT agradece pela verba e diz que o
deputado é uma pessoa que sempre atende o município e que é um dos poucos
não envolvidos no lava jato. O vereador Dorneles agradece pela aprovação do
projeto de lei nº 032/2017, sendo que R$ 25.000,00 é destinado para material de
consumo, utilizado no combate ao mosquito causador de dengue entre outras
doenças, pois é muito importante para a população que seja feito o controle do
mosquito, fala também que se sobrar Larvicida será guardado para ser reutilizado
quando necessário. O vereador Adriano agradece pela compreensão dos colegas
por terem aprovado o atestado, esse justifica o motivo pelo qual precisou faltar na
última sessão. Também fala que foi procurado por um pai para saber a razão pela
qual a van escolar estava transportando vinte e cinco alunos, sendo que o correto
é apenas quinze. Pede para o poder público ter cuidado, Adriano também afirma
que há um ônibus terceirizado que está irregular para o transporte dos mesmos,
gostaria que fosse fiscalizado para evitar problemas futuros.  O vereador
Dorneles, fala que esse ocorrido foi em função de o ônibus estar em manutenção,
mas agora já foi consertado. No espaço dos comunicados, o vereador Clóvis
convida a todos para a festa em homenagem à Santa Luzia. Nada mais havendo
a tratar a presente ata é lida e é APROVADA por unanimidade. SALA DAS
SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE RS,
AO DÉCIMO SÉTIMO DIA DO MÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E DEZESSETE.

Ver. Danilo Salvalaggio                             

Ver. Álvaro Antônio Miorando

Ver. Adriano O. Nunes dos Santos         

Ver. Arquimedes D. da Silva                    

Ver. Clóvis Richetti                                       

Ver. Dorneles M. Antunes



Vera. Katiane Pontel Fabris                           

Ver. Roni Galvan

Vera. Varlete Pavan de Vargas


